Cemunap S. bubimnorexka MPI. AcunxponHsie 00MeHbl. KoiekTHBHBIC onepanum.

1. budauorexka MPI. /lonosHuTeIbLHBIC PYHKIMH.
1) Acunxponnsie oomensl — MPI Isend, MPI Irecv, MPI Wait, MPI Waitall.
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2) Koutekruable 0OMeHbI 1 orepariui — MPI Bceast, MPI_ Reduce, MPI_Allreduce.
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2. 3a1a4yu YMCJICHHOT0 HHTETPUPOBAHMSA M pacnapa/uieJIiBaHue.
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3. Peanmzanusi npuMepoB.

IlpuMep 1 — BHUYMCIEHME OBOMHOI'O MHTerpaja B npsaMoyroabHmkxe [a,blx[c,d] (ex08a.c).
#include <stdio.h>

#include <math.h>

#include "mynet.h"

double fl(double x); double fl(double x) { double e=exp(x); return 0.5*(e+l1.0/e); }
double f2(double x); double f2(double x) { double e=exp(x); return 0.5*(e-1.0/e); }
double f (double x, double y); double f(double x, double y) { return fl(x)*f2(y); }

static int np, mp, nl, npl, np2, mpl, mp2, iflag;

static char pname[MPI_MAX PROCESSOR NAME]; static MPI_Status status;
static double tick, tl, t2, t3;

static double a=0.0, b=1.0, ¢c=0.0, d=1.0; static int nx=10000, ny=10000;

int main(int argc, char *argv[])
{
int i, i1, i2, j, jl, j2; double s, p, hx, hy, hxy, x, y;
MyNetInit (&argc, &argv, &np, &mp, &nl,pname, &tick) ;
if (argc<3) mpierr("Too small arguments",l);
sscanf (argv[1l] ,"%d",&npl) ; sscanf (argv[2],"%d", &np2) ; sscanf (argv[3],"%d", &iflaqg) ;
if (npl*np2'!'=np) mpierr("Bad processor grid",2);
mp2 = mp / npl; mpl = mp % npl;
fprintf (stderr, "mp=%d grid=%dx%d coord=(%d,%d)\n" ,mp,npl,np2,mpl,mp2) ;
tl = MPI_Wtime();
hx=(b-a) /nx; hy=(d-c)/ny; hxy=hx*hy;
if (npl==1) { il = 0; i2 = nx-1; }

else { il = mpl * (nx/npl); if (mpl<npl-1) i2 = il+(nx/npl)-1; else i2 = nx-1; }
if (np2==1) { j1 = 0; j2 = ny-1; }
else { j1 = mp2 * (ny/np2); if (mp2<np2-1) j2 = jl+(ny/np2)-1; else j2 = ny-1; }
fprintf (stderr, "mp=%d il=%d i2=%d jl=%d j2=%d\n",mp,il,i2,3jl,j2);
s =0;
for (j=jl; j<=j2; j++) {
y =c + (j*1.0+40.5) *hy;
for (i=il; i<=i2; i++) {
x =a + (i*1.0+.5)*hx; s = s + hxy * £(x,y);
}
}
t2 = MPI_Wtime(); tl1 = t2 - t1;
if (np==1)
t2 = 0;
else {
P =s;
if (iflag==0) MPI_Reduce(&p, &s, 1, MPI _DOUBLE, MPI_SUM, 0, MPI_COMM WORLD) ;
else MPI_Allreduce(&p, &s, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM, MPI_COMM WORLD) ;

t2 = MPI_Wtime ()-t2;
}
t3 = tl1 + t2;
fprintf (stderr, "mp=%d tl=%le t2=%le t3=%le int=%le\n",mp,tl,t2,t3,s);
MPI Finalize();
return O0;

}

TpaHCasaLNs .
>mpicc -o ex08a.px -02 ex08a.c mynet.c -1m

PesynesTaTH 3Bamnycka:

>mpirun -np 1 -nolocal -machinefile hosts ex08a.px 1 1 0 (sanyck B KkJjacce)
>mpirun -np 1 ex08a.px 1 1 0 (sanyck Ha cepeepe)
mp=0 grid=1x1 coord=(0,0)

mp=0 il=0 i2=9999 j1=0 j2=9999

mp=0 t1=1.811444e+01 t2=0.000000e+00 t3=1.811444e+01 int=6.382290e-01

>mpirun -np 1 -nolocal -machinefile hosts ex08a.px 2 1 0 (sanyck B kJacce)
>mpirun -np 1 ex08a.px 2 1 0 (sanyck Ha cepeepe)
mp=0 grid=2x1 coord=(0,0)

mp=1 grid=2x1 coord=(1,0)



mp=0

mp=1 il=5000 i2=9999 j1=0 j2=9999

mp=0 t1=9.298582e+00 t2=4.600000e-05 t3=9.298628e+00 int=6.382290e-01
mp=1 t1=8.900826e+00 t2=5.300000e-05 t3=8.900879e+00 int=3.552322e-01
>mpirun -np 1 -nolocal -machinefile hosts ex08a.px 2 2 0 (sanyck B kJacce)
>mpirun -np 1 ex08a.px 2 2 0 (sanyck Ha cepeepe)
mp=0 grid=2x2 coord=(0,0)

mp=1 grid=2x2 coord=(1,0)

mp=2 grid=2x2 coord=(0,1)

mp=3 grid=2x2 coord=(1,1)

mp=0 il=0 i2=4999 j1=0 j2=4999

mp=1 il=5000 i2=9999 j1=0 j2=4999

mp=2 il=0 i2=4999 j1=5000 j2=9999

mp=3 il=5000 i2=9999 j1=5000 j2=9999

mp=3 t1=4.388040e+00 t2=5.284000e-03 t3=4.393324e+00 int=2.717513e-01
mp=1 t1=4.502950e+00 t2=4.100000e-05 t3=4.502991e+00 int=8.348090e-02
mp=2 t1=4.659110e+00 t2=5.200000e-05 t3=4.659162e+00 int=2.164915e-01
mp=0 t1=4.698314e+00 t2=5.500000e-05 t3=4.698369e+00 int=6.382290e-01

il=0 i2=4999 jl=

0 j2=9999

IlpyuMep 2 — BHUYMCJIEHME JOBOMHOT'O MHTerpana,
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <string.h>

#include <math.h>

#include "mycom.h" #include "mynet.h"
double f1(double x); double f1l(double x) { double e=exp(x); return 0.5*(e+l.0/e); }
double f2(double x); double f2(double x) { double e=exp(x); return 0.5*(e-1.0/e); }
double f (double x, double y); double f(double x, double y) { return £fl(x)*£f2(y); }
static int np, mp, nl, npl, np2, mpl, mp2, ier;

static char pname[MPI_MAX PROCESSOR NAME]; static MPI_Status status;

static char sname[13] = "ex08b.p00";

static MPI_Request Req[100];

static union_t buf; static double t0, tl1, t2, t3;

static FILE *Fi = NULL; static FILE *Fo = NULL;

static int nx, ny, fl; static double xa, xb, ya, yb;

int main(int argc, char *argv][])

{

BBOA/BHBON B bamn, acuuxp. nepecmnkyu (ex08b.c).

int i, i1, i2, j, j1, j2; double s, p, %, y, hx, hy, hxy;
MyNetInit (&argc, &argv, &np, &mp, &nl ,pname, &tick) ;
sprintf (sname+l11,"%$02d" ,mp) ;
ier = fopen m(&Fo,sname,"wt");
if (ier!'=0) mpierr ("Protocol file not opened",1);
if (mp==0) {
ier = fopen m(&Fi,"ex08b.d4d","rt");
if (ier!'=0) mpierr("Data file not opened",2);
fscanf (Fi,"%le\n %le\n %le\n %le\n %d\n %d\n", &xa, &xb, &ya, &yb, &nx, &ny, &f1) ;
fclose m(&Fi) ;
}
MPI_ Bcast(&fl,1,MPI_INT,0,MPI_COMM WORLD) ;
if (np>1) {
if (£f1<1){ // variant 1:
if (mp==0) {

buf.ddata[0] = xa; buf.ddata[l] = xb;
buf.ddata[2] = ya; buf.ddata[3] = yb;
buf.idata[8] = nx; buf.idata[9] = ny;

for (i=1; i<np; i++)
MPI_Isend (buf.ddata,5,MPI_DOUBLE,i,MY TAG,MPI_COMM WORLD,Req+i) ;

MPI Waitall (np-1,Req+l, &status) ;

}

else {
MPI Recv(buf.ddata,5,MPI_DOUBLE,O0,MY TAG,MPI_COMM WORLD, &status) ;
xa = buf.ddata[0]; xb = buf.ddata[l];
ya buf.ddata[2]; yb buf.ddata[3];
nx buf.idata[8]; ny buf.idata[9];

}

MPI Barrier (MPI_COMM WORLD) ;

}



else { // variant 2:
if (mp==0) ({

buf.ddata[0] = xa; buf.ddata[l] = xb;
buf.ddata[2] = ya; buf.ddata[3] = yb;
buf.idata[8] = nx; buf.idata[9] = ny;

}
MPI Bcast (buf.ddata,5,MPI_DOUBLE,0,MPI_COMM WORLD) ;
if (mp>0) {

xa = buf.ddata[0]; xb = buf.ddata[l];
ya = buf.ddata[2]; yb = buf.ddata[3];
nx = buf.idata[8]; ny = buf.idata[9];

}
}
if (np==1) { npl = 1; np2 = 1; }
else {
s = sqrt(((double)np)) * ((double)nx) / ((double)ny) ;
npl = floor(s); if (s>0.5+((double)npl)) npl++;
np2 = np / npl;
if (npl*np2!=np) {
if (nx>ny) {npl = np; np2 = 1;} else {npl = 1; np2 = np;}
}
}
mp2 = mp / npl; mpl = mp % npl;
if (mp==0) fprintf (stderr,"Grid=%dx%d\n",npl,np2) ;

fprintf (Fo,"Netsize: %d, process: %d, system: %s, tick=%12le\n",np,mp,pname,t0);

fprintf (Fo, "Grid=%dx%d coord=(%d,%d)\n",npl,np2,mpl,mp2) ;

fprintf (Fo, "xa=%le xb=%le ya=%le yb=%le nx=%d ny=%d fl1=%d\n",xa,xb,ya,yb,nx,ny, fl);

tl = MPI_Wtime();
hx = (xb-xa)/nx; hy = (yb-ya)/ny; hxy = hx*hy;
if (npl==1) { i1l 0; i2 = nx-1; }

else { i1 = mpl * (nx/npl); if (mpl<npl-1) i2 = il+(nx/npl)-1; else i2
if (np2==1) { jl1 = 0; j2 = ny-1; }

else { j1 = mp2 * (ny/np2); if (mp2<np2-1) j2 = jl+(ny/np2)-1; else j2
s =0;

for (j=3j1; j<=j2; j++) {
y =ya + (j*1.0+.5) *hy;
for (i=il; i<=i2; i++) {
x = xa + (i*1.0+.5)*hx; s = s + hxy * f(x,y)
}
}
t2 = MPI_Wtime(); tl = t2 - t1;
if (np==1)
t2 = 0;
else {
P =s;
MPI_Reduce (&p, &s, 1, MPI_DOUBLE, MPI SUM, 0, MPI_COMM WORLD) ;
t2 = MPI_Wtime()-t2;
}
t3 = tl1 + t2;
if (mp==0) fprintf (stderr,"tl=%le t2=%le t3=%le int=%le\n",tl,t2,t3,s);
fprintf (Fo,"il=%d i2=%d jl=%d j2=%d\n",il,i2,31,32);
fprintf (Fo,"tl=%le t2=%le t3=%le int=%le\n",tl,t2,t3,s);
ier = fclose m(&Fo);
MPI Finalize();
return 0;
}
TpaHCHsaLNs
>mpicc -o ex08b.px -02 ex08b.c mycom.c mynet.c -1lm
PesynesTaTs Barnycka:
>mpirun -np 1 -nolocal -machinefile hosts ex08b.px (Banyck B kJnacce)
>mpirun -np 1 ex08b.px (sanyck Ha cepeepe)
Grid=1x1
t1=8.531479e+00 t2=0.000000e+00 t3=8.531479e+00 int=2.635526e+02
>mpirun -np 12 -nolocal -machinefile hosts ex08b.px (sanyck B kjacce)
>mpirun -np 12 ex08b.px (sanyck Ha cepeepe)
Grid=3x4
t1=7.514590e-01 t2=3.230000e-04 t3=7.517820e-01 int=2.635526e+02

nx-1;

ny-1;



